
PÁRTPREFERENCIA
2024. MÁRCIUS



• Minta:
• Telefonos adatfelvétel
• 1000 válaszadó
• Kor, nem, településtípus és iskolai végzettség szerint reprezentatív az 

ország felnőtt lakosságára
• Hibahatár: +/- 3,2%

• Az adatfelvétel ideje: 2024. március 26. – április 2.

A KUTATÁSRÓL



RÉSZVÉTELI HAJLANDÓSÁG
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MAGYAR PÉTER SZEREPLÉSE
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MAGYAR PÉTER SZEREPLÉSE
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MAGYAR PÉTER SZEREPLÉSE
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Melyik pártoktól jönnek Magyar Péter szavazói?

Magyar Kétfarkú Kutya Párt (MKKP)

Momentum Mozgalom

Demokratikus Koalíció (DK)

Mi Hazánk Mozgalom

Fidesz – KDNP

Lehet Más a Politika (LMP)

Párbeszéd – A Zöldek Pártja

Magyar Szocialista Párt (MSZP)

Bizonytalan
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